

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Наказание заносчивой сучки

Мы с друзьями отдыхали в клубе, когда я увидел ее. Она сидела одна, пила уже второй или третий коктейль, периодически ходила танцевать, и, судя по всему, пришла сегодня в надежде найти себе кавалера. Я решил к ней подкатить. Подошел к столику, наклонился и спросил «Девушка, не желаете познакомиться?» Она окатила меня сначала оценивающим, а потом презрительным взглядом и отвернулась, даже не открыв свой ротик.

Наманикюрным пальчиком показала официантке на свой пустой бокал, и демонстративно посмотрела в другую сторону. «Ах так, &#8212; подумал я, &#8212; Ну ладно».

«Похоже программа вечера меняется,» &#8212; сказал я парням, когда вернулся за свой столик. «Сегодня у нас наказание заносчивой сучки».

Проследив за официанткой, я подошел к бару, заказать себе выпить. Бармен уже сделал коктейль для моей новой незнакомой и он стоял на стойке в ожидании официантки, которая пока бегала по залу. Потянувшись за салфеткой, я незаметно бросил в бокал маленькую таблетку. Растворяется она в алкоголе легко, а в сладком вкусе коктейля ее привкус почувствовать почти невозможно. Особенно если это уже не первый. Вернувшись со своей выпивкой за стол, я продолжил следить за бокалом. Вот официантка подхватила его на поднос вместе с другой выпивкой и понесла к столикам. Похоже ей девица тоже не очень понравилась, потому что ее заказ она принесла самым последним, давая моему волшебному средству получше раствориться.

Стервочка отпила несколько глотков, ходила потанцевать, и вернувшись в пару глотков осушила бокал. Я сказал парням приготовиться, думал придется ее доставать из-за столика и под видом вдупель пьяной вести на улицу, но она сама встала и нетвердой походкой пошла в направлении туалетов. Подхватив ее у самой двери, я посмотрел ей в глаза, она уже ничего не соображала и отрубалась на ходу. Взяв ее под руки, мы прошли на выход. Получив в спину комментарий от охранника, что девицы вообще нормы не знают, мы посадили нашу новую подружку в машину и поехали в гараж. Там у нас было все для таких случаев: удобный диван, широкий стол, веревка и штатив на который можно прикрепить любой телефон. Ну а главным его достоинством было то, что находился он на дальней аллее гаражного кооператива, а соседние гаражи уже давно использовались владельцами как склад ненужного барахла. Там и днем то кого-то было встретить проблематично, а уж ночью, никто тебя не увидит и не услышит.

Раздев сучку, мы положили ее на стол животом вниз, привязали ей руки и ноги к ножкам стола. Установили ее телефон в штатив и, проверив что в кадр хорошо попадает ее голая задница и обе дырочки, по очереди трахнули ее в пизду. Пизда была что надо, видно что она ей хорошо работает. Бритая, узенькая, но быстро расширяющаяся. Спустив ей по разу мы сели на диван, ждать второго акта. Пока она приходила в себя, мы успели выпить бутылку водки, оставив рюмку для нашей случайной гостьи.

Когда она задергалась, и стала спрашивать что случилось, и где она, я встал и снова включил запись на телефоне. Молча я подошел к ней сзади и приставил свой уже отдохнувший, в полной боевой готовности, член ей к пизде. Она задергалась, стала просить отпустить ее, и не делать этого. Я засунул член ей пизду, и поводил им туда обратно, смазывая его спермой и ее выделениями, чтобы не ебать ее совсем на сухую. После чего я приставил головку члена к ее

заднице. Дырочка была узенькая, явно своим богатым ебарям она дает в зад не часто. Я протолкнул своего бойца внутрь, наслаждаясь тем как ее дырочка растягивается. К сожалению для нее, растягивалась она недостаточно быстро, так что она задержалась и заорала. Вставив свой член полностью я начал двигаться, чувствуя как ее сфинктер становится все больше с каждым моим движением и пропускает меня внутрь все проще.

Она уже не стонала, а только выла на одной ноте, захлебываясь слезами. Кончив, я вынул из ее жопы свой опадающий член, и освободил место Сереге. Тот вогнал свой поршень ей в зад сразу, без раскочки, было видно что он давно уже стоит, и уступал мне право первым выебать ее в зад. Со смазкой в виде моей спермы, дело пошло лучше. Сергей ебал ее размеренно, вгоняя свой член ей в жопу до самого конца. Она стонала и плакала. Но уже ничего не просила. Когда после Сереги к ее жопе пристроился Димон, ее задница уже чавкала, демонстрируя хороший прогресс. Получив третью порцию спермы в задницу сучка лежала на столе, а я наблюдал как сперма вытекает из ее разъебаной задницы ей на пизду. Но надо же было оценить прогресс;

Я взял пустую бутылку из-под водки и приставил ее горлышком к ее раздолбанной заднице. Горлышко проскользнуло без усилий, но когда дело дошло до толстой части, ее жопа не дотягивала до нужного размера. Я приложил немного усилия, и бутылка вошла в задницу наполовину. Дав камере хорошенько запечатлеть этот момент я поставил запись на паузу и поднес к ее рту рюмку водки, с второй волшебной таблеточкой. Заставив ее проглотить содержимое рюмки мы снова сели на диван. Действие таблетки было быстрым. Сучка отключилась.

Сняв запись с паузы я достал из ее жопы бутылку и дал время чтобы было хорошо видно каких размеров стало ее анальное дупло. Выключив запись я засунул телефон в презерватив, завязал его узлом и вставил ей в пизду. Мы ее отвязали, одели в ее шмотки и отвезли в парк на другом конце города. Когда она придет в себя и достанет из себя своими наманикюренными пальчиками телефон в презервативе, то на записи она сможет полюбоваться как ее ебали в пизду, послушать свои визги пока ее ебали в зад и оценить какого прогресса достигла ее жопа всего за один вечер.